



Уважаемая Наталья Ивановна!

Примите от коллектива корпорации «Галактика» и от меня лично искренние поздравления по случаю 15-летнего юбилея InfoWatch!

Компания InfoWatch – яркий пример российской успешной быстрорастущей ИТ-компании. Она стояла у истоков рынка защиты от корпоративных утечек информации и за полтора десятилетия зарекомендовала себя как амбициозного и сильного игрока, сохраняя безоговорочное лидерство в сегменте.

Желаем коллективу InfoWatch успехов и новых достижений в решении задач информационной безопасности. Надеемся на дальнейшую совместную плодотворную работу над ключевыми вопросами развития ИТ-отрасли и продвижения отечественного ПО.

Е.Н. Михалицын,
вице-президент корпорации «Галактика»